



Вынесен приговор по уголовному делу об избиении студентки техникума



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора пяти студентам областного государственного бюджетного образовательного учреждения «Карсунский технологический техникум». В зависимости от роли каждого они признаны виновными преступлений в отношении несовершеннолетней студентки этого же колледжа, предусмотренных ч.1 ст. 116 УК РФ (побои), п. «г» ч.2 ст.117 УК РФ (истязание).

Следствием и судом установлено, что 11 января 2016 года четверо студенток Карсунского технологического техникума в помещении женского туалета нанесли 16-летней девочке множественные удары по различным частям тела, а также совершили иные насильственные действия. Также побои потерпевшей нанес 17-летний обвиняемый, который осуществлял видеосъемку преступлений на мобильный телефон, а затем распространил его в сети Интернет. Установлено, что конфликт между студентками в общежитии продолжался несколько часов, и избиение в туалете лишь завершило его. В ходе расследования уголовного дела следствием были проведены судебно-медицинская и комплексные психолого-психиатрические экспертизы, произведено более 60 допросов.

Стоит отметить, что в каждом конкретном случае на различных стадиях уголовного судопроизводства следователи уделяют особое внимание вопросам профилактики преступности несовершеннолетних и установлению причин и условий, способствовавших их совершению. И этот случай не стал исключением. Следователем внесены представления в органы внутренних дел и в министерство образования и науки Ульяновской области, по результатам рассмотрения привлечено к дисциплинарной ответственности 10 должностных лиц, в том числе с отстранением от должностей и увольнением.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

Приговором суда одной из участниц избиения назначено наказание в виде 5 месяцев исправительных работ, а остальные подсудимые освобождены от наказания с применением принудительных мер воспитательного воздействия.

Кроме этого, следственным управлением СК России по Ульяновской области направлено в суд уголовное дело, возбужденное по факту халатности должностных лиц областного государственного бюджетного образовательного учреждения «Карсунский технологический техникум» (ч. 1 ст. 293 УК РФ). Перед судом по этому делу предстал педагог, дежуривший в общежитии в день конфликта.

07 Июля 2016

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1052406>